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THE PEDDLER S KIDS

The Goldwaters of Arizona

by Dean Smith

Foreword by Senator Barry Goldwater

This is an immigrant's tale, a saga of suc-
cess mixed with absolute failure, of joy and
grief. The Goldwater family left Poland for
London, London for California, and ulti-
mately, California for Arizona. In the Ari-
zona Territory, they made an indelible
mark upon Southwestern history and
through Barry Goldwater, upon the his-
tory of the nation. Barry Goldwater, “Mr. Conservative," has
been a political force on the state and national level for most
of his adult life. In this book, the author examines the family
that shaped the senator's perspective and provided him with his
philosophical foundation.

Author Dean Smith, an Arizonan since 1933, has had a
career as a journalist that began in 1947; his work has been
published in national and regional periodicals for thirty-eight
years. Since his retirement in 1984, he has served as the Executive
Vice-President of the Arizona Historical Society.

244 pages * 40 photographs «6" x 9" *map *index * hardcover
0-87358-395-7 «$21.95 -March

SEASONS OF THE WIND

A Naturalist's Look at the Plant Life

of Southwestern Sand Dunes

by Janice Emily Bowers, Foreword by Ann Zwinger
Line Drawings by Margaret Kurzius

“This book could have no better fate

than to attract and enchant the people

who understand dunes least," comments

Ann Zwinger in the foreword to this

insightful exploration of sand dunes. Con-

trary to public perception, sand dunes are not bar- T

ren piles of sand. They are alive with plant life

of all maturity levels, ranging from seedlings

to adults. The dunes themselves even move,

sometimes several inches per year. In this vol-

ume, Janice Bowers explores a variety of southwestern sand

dunes, plus a few sand seas on other continents, and the unique

adaptations plants use to survive and reproduce on them. The

text is written by one with great affection for dunes and genuine

concern for the continued preservation of these fragile habitats.
Bowers isa botanist currently working for the U.S. Geolog-

ical Survey in Tucson, Arizona. She has published extensively

in professional journals such as Desert Plants and The Great Basin

Naturalist. Her professional experience and knowledge allow her

to present awealth of information in an insightful and readable

form. The exquisite line drawings add a delicate touch to this

sensitive natural history, and a selective guide to exploring these

dunes may be found in an appendix.

174 pages =11 line drawings =25 halftones *map «index 6" X 9" - softcover
0-87358-393-0 «$10.95 March



EARLY DAYS

Photographer George Alexander Grant and the Western
National Parks

by Mark Sawyer, Foreword by Horace M. Albright

George Grant was hired by the National Park Service in 1929
as the first official photographer for that organization. As such,
he holds a very special niche in the heritage of both photography
and national park history. With the responsibility to document
the entire scope and character of the parks, Grant made beautiful
images of famous landscapes and telling portraits of people im-
portant to the old West. Mark Sawyer has painstakingly selected
some of Grant's best work, focusing on the national parks of
the American West, many of them never before reproduced or
printed. Revealing photographs from the 1930s and 1940s tell
of a romantic land and lifestyle that has been protected from
development and shall remain so under the jurisdiction of the
National Park Service. Among the parks photographed and pic-
tured in this volume are Zion National Park in Utah, Canyon
de Chelly in Arizona, and Yosemite Valley in California. A
biographical text reveals Grant as a sensitive photographer with
a genuine respect for the openness of the West.

144 pages =57 duotones =8Vj " X 11" esoftcover
0-87358-397-3 «$19.95 -April

FORMAN HANNA, PICTORIAL PHOTOGRAPHER
OF THE SOUTHWEST

A Copublication with the University of Arizona
Student Union

'At their best, Hanna's photographs are a culmination of sym-
pathetic interest, combined with a keen sense of photographic
aesthetics, a well-developed technical virtuosity, and a roman-
tic, yet enthusiastically optimistic view of life." Hanna's work,
which dates to the first two decades of the twentieth century,
reflects both his time and his creative philosophy. As such, it
is an invaluable record of part of America's past. This catalog
illustrates and describes some of his most outstanding photo-
graphs. The biographical essay is informative and concerns itself
equally with the photographer's life and techniques. Finally, the
brief essay entitled "Steps, Acoma" shows, in the photographer's
own words, his approach to his work.

144 pages *61 duotones «8V1" X 11" esoftcover
0-87358-396-5 «$14.95 'February



KACHINAS OF THE

ZuniS A

by

BARTON WRIGHT
Original Paintings by

Duane Dishta

A LIMITLESS SKY

The Work of Charles M. Russell

by Ginger Renner

A Copublication with the Rockwell Museum, Corning,
New York

This volume features reproductions of the only known Russell-
illustrated edition of Francis Parkman's classic, The Oregon Trail.
This classic was completely out of circulation during the Depres-
sion, then reappeared when it was donated to the Rockwell
Museum by Clara Peck. Also featured is the exclusive Russell
collection at the Rockwell: oils, watercolors, pen-and-ink draw-
ings, and bronzes. The Russell-illustrated letters amplify his
natural artistic capabilities; even brief post cards and notes have
western scenes depicted on them.

144 pages =58 color art reproductions <29 halftones «8Vi' X 11" <hardcover
0-87358-384-1 «$35.00

MINIATURE FLOWERS
A Desert Search
Text and Photographs by Robert I. Gilbreath

The flowers featured in this book are no larger than the head
of apin, yet resemble exotic, tropical blossoms. These "unseen”
flowers, most no larger than four millimeters, are brilliantly col-
ored, and have specialized adaptations that allow them to sur-
vive in the dry, harsh desert environments in which they are
found. Robert Gilbreath covered thousands of miles and spent
years photographing these miniature jewels, and his photographs
constitute a rare and unusual collection of desert plant life. His
journal describes the many misadventures he and his wife en-
dured in their pursuit of the elusive blossoms.

72 pages =35 color photos 9" X 77," esoftcover

0-87358-382-5 «$9.95
A WESTERN HORIZONS BOOK

KACHINAS OF THE ZUNI
by Barton Wright, Illustrations by Duane Dishta

This volume offers paintings that represent the first new infor-
mation on Zuni kachinas in half a century, and detailed infor-
mation on the Zuni kachina cult and its participants. Described
within are the quadrennial ceremonies, annual performances,
traditional dances, and curing rites associated with Zuni culture.
Each participant kachina or society figure is described or il-
lustrated as his attendant purpose is considered. In many cases,
the origin of each personage and ceremony is also discussed.
Anthropologist Barton Wright provides valuable insight in this
companion volume to Kachinas: A Hopi Artist's Documentary.

164 pages <53 color plates *12" X 9" <hardcover
0-87358-383-3 =$45.00

WILD HORSES AND SACRED COWS
by Richard Symanski, Foreword by Edward Abbey

Based on more than 200 interviews and 15,000 miles of travel
in eight western states, this book is the exciting but not always
uplifting story of the exploitation and management of the West's
mustangs. Particularly highlighted is their history since enact-
ment of the 1971 Wild Horse Act, which declared them "living
symbols of the historic and pioneer spirit of the West." The
author, a widely published anthropologist and novelist, gives
arich accounting of where the mustangs came from and where
they can be found today, how they were managed in the nine-
teenth century by ranchers, who exploited them in the 1920s
and 1930s for pet food, who wants them at present for the din-
ner table, and who has acquired them for pets under the nation's
'Adopt-A-Horse Program.” Anyone concerned with competition
for scarce resources in scant environments will find this book
intriguing and the problem of land management touchy at best.

244 pages =12 halftones 6" X 9" «0-87358-381-7 esoftcover «$9.95
0-87358-388-4 <hardcover «$14.95



IN THE PATH OF THE GRIZZLY
Text and Photographs by Alan Carey

A photographic record of the grizzly is combined with the
author's observations on the bears' behavior for an insightful
glimpse into grizzly life. Its wilderness home shrinks each year
as human activities—both recreational and industrial—impinge
upon its habitats. A symbol of western American independence,
the grizzly is in reality a rather taciturn animal, one that tries
to avoid conflicts with humans. The author considers the prac-
tical problems of photographing the grizzly, and provides val-
uable observations regarding this somewhat hazardous
occupation.

Alan Carey is a professional wildlife photographer whose
work has appeared in such publications as National Wildlife,
Smithsonian, and National Geographic World. His love of wildlife and
desire to photograph America's animals and birds in their natural
habitat have taken him from the Florida Everglades to the frozen
Alaskan tundra.

96 pages *35 color photos * map 9" X 77,"e softcover
0-87358-394-9 «$11.95 -April
A WESTERN HORIZONS BOOK

USs

WILDERNESS ABOVE THE SOUND
The Story of Mount Rainier National Park
by Arthur D. Martinson, Foreword by Alfred Runte

“The mountain," as Mount Rainier is affectionately referred to
by residents of the Puget Sound area, has attracted the curios-
ity of people for aslong as it has been visible. Indians worshiped
the mountain and harvested medicinal herbs from its slopes;
early explorers used the mountain as a directional guide; set-
tlers and climbers challenged the mountain in summit assaults.
In this publication, Art Martinson skillfully illustrates the history
of Mount Rainier National Park and the battle waged to preserve
"the great white snowy mountain." The book includes one of
the most graphic collections of historical photographs and
original works of art ever brought together in a single park
history. It is an insightful contribution to the literature of our
national park heritage by a knowledgeable and careful
researcher.

Martinson is a professor of history at Pacific Lutheran Univer-
sity in Tacoma, Washington, and has spent years studying
wilderness preservation.

96 pages =20 color photos =40 halftones *9" X 77," esoftcover

0-87358-398-1 «$11.95 -May
A WESTERN HORIZONS BOOK



MARGARET TAFOYA
A Tewa Potter's Heritage and Legacy
by Mary Ellen and Laurence Blair

Margaret Tafoya's influence on contemporary potters has been
revolutionary. The creative techniques and materials she utilizes
in the fabrication of her prize-winning work are explored in this
volume, along with the potter's life and culture. An impressive
genealogy, gathered from Spanish colonial records dating from
the seventeenth century, gives a graphic demonstration of the
Tafoya family continuum. For centuries the people of Santa Clara
endured subjugation and cultural dislocation, yet they main-
tained the integrity of their ceramics. Today, they are among
the most innovative and prolific of the Pueblo ceramic artisans,
and Margaret Tafoya is their living icon, a bridge between Tewa
past and future.

Dr. Blair has studied ceramic engineering and is intimately
familiar with the technical and aesthetic aspects of pottery. Mary
Ellen Blair is an indefatigable researcher and, with her husband,
has spent years studying, collecting, and evaluating Pueblo pot-
tery. Their efforts have produced a valuable and visually pleas-
ing documentary.

224 pages =25 color photos <130 halftones «9" x 12" <hardcover
0-87358-380-9 =$40.00 -May

1987

Our 1987 calendar line includes four separate calendars featur-
ing photography from recent publications: The Trumpeter Swan
(-404-X), photography by Skylar Hansen; In the Path of the Grizzly
(-401-5), photography by Alan Carey; Miniature Flowers (-402-3),
photography by Robert I. Gilbreath; and the Cowboy Artists of
America Twentieth Anniversary Catalog (-403-1). These calendars open
to asize of 8 Vz by 18 inches and will be available in August 1986.
They retail for $6.95.
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NORTHLAND PRESS

Southwestern Symbol
of Fine Books and Art



LIMITED EDITIONS
AND PRINTS

Separate catalogs are available for
Northland's collection of limited edi-
tion books and prints. Please write to
our marketing department for your
free catalog.

BOOKSELLER ORDERS

Trade discounts and single-title order
plan information available on request.
All orders shipped F.O.B. Flagstaff,
Arizona. Publisher will ship least ex-
pensive way unless advised other-
wise. Co-op advertising available.

BOOKSELLER RETURN POLICY

Bookseller must request and receive
publisher's written permission be-
fore shipping returns. Request must
include invoice numbers and titles
to receive full credit. Otherwise, a
maximum discount of 45% will be
assumed. Books must have been
purchased within the six-month pe-
riod preceding return and must be
in condition for resale. No returns
are accepted on limited or special
editions.

INDIVIDUAL ORDERS

You may order directly from the pub-
lisher using the enclosed order form.
Please enclose payment or credit card
(VISA/MC/American Express) autho-
rization to include postage and han-
dling (see chart). Arizona residents,
please add 5% sales tax.

TELEPHONE ORDERING

Our telephone number is (602) 774-
5251. Call direct between 8:00 a.m.
and 5:00 p.m., Mountain Standard
Time, Monday through Friday. We
accept phone orders only with your
credit card number. We do not send
orders C.0.D. and we cannot accept
collect calls.

POSTAGE AND

HANDLING CHART

(for fourth-class book rate shipments
in the U.S))

If total is: Add this amount:
Under $10.00 $1.50
$10.00-$19.99 $1.75
$20.00-$29.99 $2.00
$30.00-$49.99 $2.25
$50.00 and over $2.75

FOR UPS DELIVERY

We ordinarily ship via the U.'S. Postal
Service because of the lower cost of
the special fourth-class book rate. If
you would like United Parcel Service
delivery, please double the appro-
priate fourth-class book rate amount.

AUTHOR'S GUIDE

Those interested in submitting their
work to Northland Press for pub-
lishing consideration are encouraged
to send for a copy of our author's
guide. Address requests to the edi-
torial department.
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A LIMITLESS SKY

The Work of Charles M. Russell
by Ginger Renner

Foreword by Robert Rockwell

A Copublication with the Rockwell
Museum, Corning, New York

In this exciting and rare publication
are reproductions of pages from
Francis Parkman's widely acclaimed
book The Oregon Trail. An 1898, lim-
ited, deluxe edition of Parkman's
classic fell into Russell's hands in 1921
when he borrowed it from southern
California oil man William Armstrong.
W hen Russell returned the book, he
had illustrated it the way it "should
have been illustrated." Inside were
fifty watercolor sketches, super-
imposed on Parkman's text.

That special volume has been out
of circulation since the Depression,
but was recently willed to the Rock-
well Museum by Clara Peck, the
book's most recent owner. Now, in
this volume, these carefully crafted
and never-before-seen watercolors
are reproduced.

A LIMITLESS SKY

CHARLES M.
RUSSELL

by GINGER RENNER
Foreword by ROBERT ROCKWELL

Additionally, this handsome vol-
ume presents the exclusive Russell
collection of the Rockwell Museum.
Included are reproductions of oils,
watercolors, pen-and-ink drawings,
bronze sculptures, and letters writ-
ten and illustrated by the artist.

Almost six decades after his death,
Russell's artis more highly prized than

ever. No matter what medium is
used, his love for the West is reflected
in his art: the cowboy who rode in
rain and snow to drive the great
herds of cattle, the Indians who were
the real Americans in his eyes—these
are the Russell trademarks.

144 pages * 58 color art reproductions,

29 halftones < 8\2'x 11"
ISBN 0-87358-384-1 < hardcover $35.00

THE PAINTERS' WEST
A Selection from the Rockwell
Collection of Western Art

We are pleased to be the exclusive
distributors of this handsome catalog
containing some of the Rockwell's
most vibrant paintings by the West's
most outstanding artists. From
George Catlin to Thomas Moran to
Charles Russell, this catalog shows
the best of the museum's fine col-
lection. Over forty-five plates are in-
cluded, many of them reproduced
in color.

softcover $7.95



KACHINAS OF THE ZUNI
by Barton Wright
Illustrations by Duane Dishta

The expertise of Barton Wright is
brought to the forefront with this bril-
liant and informative publication on
the kachinas of the Zuni. With a
style lighter and more readable than
that of ethnographers, Wright in-
forms the reader of the importance
kachinas have in Zuni culture.

The earliest depiction of a kachina
by an anonymous Zuni artist was
around 1918; at this time, the paint-
ing of any subject concerning Zuni
was forbidden by the elders. This
interdiction was relaxed somewhat
in the 1920s. The results, however, of
such secrecy have been far-reaching.
The Zuni have remained a secretive
people, with little material evidence
available for gaining insight into
their lives.

Regardless of culture, the artist
produces interpretations that
contain historic data, changing
cultural demands, shifting values,
emphasis, and associations that are
of great value. The work of Zuni art-
ist Duane Dishta is of this genre. In
the 1960s, with a local history teach-
er, he painted 220 kachinas and asso-
ciated personages; in 1966, he began
again and painted 155 kachinas, so-
ciety figures, and related personnel
in opaque watercolors. This second
set is used almost exclusively in this
publication.

Barton Wright fills a void with
this in-depth study of the Zuni ka-
chinas. The importance of Dishta's

paintings lies in the fact that they
represent the first new information
on kachinas in half a century. Dur-
ing this interval, major changes have
occurred in most avenues of native
art expression; this field of study is
equally interesting to the anthropol-
ogist and the art historian.

168 pages < 53 color plates = 12" x 9"
ISBN 0-87358-383-3 < hardcover $45.00



The West has many stories, and
some of the most spectacular
are included in the Western
Horizons series. Each volume fo-
cuses on a different aspect of
the West, while the series forms
a visual and textual panorama
of unlimited scope and range.

MINIATURE FLOWERS
A Desert Search
by Robert Gilbreath

Robert and Katharine Gilbreath trav-
eled the West in search of these deli-
cate flowers that can be seen only
with a magnifying glass. The flow-
ers are no larger than the head of
a pin, yet resemble exotic, tropical
blossoms. These "unseen” flowers,
most no larger than four millimeters,
are brilliantly colored, ranging from
magenta to lavender to goldenrod to
mauve.

The rewards for their persistence
are immeasurable. The beautiful pho-
tographs of these delicate jewels con-
stitute a rare and unusual collection
of desert plant life. Explore the des-

ert landscapes and witness the stun-
ning beauty of these flowers in this
journal of the author's adventures.

84 pages <« 35 color photographs = 9" x 7\%"

ISBN 0-87358-382-5  softcover $9.95

THE INTIMATE GRAND
Inside Arizona's Grand Canyon
Text by Dowling Campbell
Photographs by Mark Jefferson

The Grand Canyon of the Colorado
is a place to experience the intimacy
of nature: lush ferns dangling from
an overhanging cliff, crystal pools of
water in towering side canyons, and
miles of isolation allowing the mind
to be in all time frames at once. Ex-

periencing the intimacies of remote
places in the Grand Canyon is some-
thing with which both author and
photographer are familiar.

With this volume, the reader, too,
may enjoy intimate canyon experi-
ences from river to rim. Beginning
with a raft trip through the challeng-
ing rapids of the Colorado River, ex-
ploration of lush hideaways follows,
revealing crystal clear springs and
towering arches. Traversing the back-
country trails of the canyon, the
reader will discover abandoned
ranches and river camps, remnants
of those who lived and explored at
the turn of the century.

70 pages < 40 color photographs < 9" x 7Vs"
ISBN 0-87358-373-6 < softcover $8.95
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APractical Guick by Philip\amey

ANCIENT LANDSCAPES OF THE
GRAND CANYON REGION

by Edwin D. McKee

Easily understood geologic guidebook to
northern Arizona and its wonders.

62 pages =fully illustrated «5Vix 8\2

ISBN 0-87358-232-2 = softcover «$3.00

ANCIENT RUINS

OF THE SOUTHWEST

by David Grant Noble

Beautifully photographed guidebook to
western archaeological ruins.

168 pages =72 b&w photographs -6 x9
ISBN 0-87358-274-8 = softcover $8.95

ARIZONA'S BEST GHOST TOWNS
by Philip Varney

Preface by Byrd Howell Granger

An up-to-date guide to the most interesting
ghost town sites in Arizona.

152 pages < 16 color, 110 b&w photographs
8\w2x 11

ISBN 0-87358-218-7 =softcover «$10.95

ARIZONA'S RED ROCK COUNTRY
Seasons in Oak Creek Canyon

and Sedona

Text by Larry Russell

Photographs by Dick Canby

A seasonal approach to the beauty of one of
northern Arizona's most popular attractions.

72 pages =42 color photographs ®map <9 x 7%
ISBN 0-87358-353-1 softcover «$8.95

BACK ROADS OF ARIZONA

by Earl Thailander

Introductory commentaries by Edward Abbey
Delightful drawings and watercolors
accompanied by an informal narrative and
easy-to-follow maps of Arizona's back roads.
168 pages eillustrated «8x 8\4

ISBN 0-87358-177-6 =softcover «$10.95

GEORGE ELBERT BURR, 1859-1939
Catalogue Raisonné and Guide

to the Etched Works

by Louise Combes Seeber

The work of one of America's foremost etchers,

watercolorists, and illustrators.

194 pages <60 illustrations, 4 color «9Vi x 12\4
ISBN 0-87358-067-2 «hardcover «$15.00

CASAS GRANDES: A Fallen Trading
Center of the Gran Chichimeca

by Charles C. Di Peso

A fifteen-year archaeological study of the Gran
Chichimeca cultural cauldron.

1,130 pages =780 b&w photographs «maps
notes ebibliography «index 9% x 12

ISBN 0-87358-056-7 «hardcover

vols. 1-3 $75.00 ereference vols. 4-8 $185.00
complete set $260.00

THE COLOR OF HORSES

» H

(mirar-

CO BAR: Bill Owen Depicts the

Historic Babbitt Ranch

by Marshall Trimble

Foreword by John G. Babbitt

A working ranch, in words and art, by two
masters of their crafts.

120 pages =37 color, 34 b&w reproductions
11% x 92

ISBN 0-87358-301-9 «hardcover «$37.50

THE COLOR OF HORSES

by Ben K. Green

Oil Paintings by Darol Dickinson

A standard reference for horse breeders, traders,
owners, riders, and admirers throughout the
world.

136 pages =34 color reproductions = IOV2x 9%
ISBN 0-87358-327-2 esoftcover «$12.95

MARY COLTER

Builder Upon the Red Earth

by Virginia Grattan

This book highlights the life and career of

the extraordinary woman who designed many
of the buildings at the Grand Canyon.

144 pages =75 b&w illustrations «9Vi x 6%
ISBN 0-87358-198-9 «softcover «$9.95

CONNECTING

The Art of Beth Ames Swartz

by Mary Carroll Nelson

Introduction by Harry Rand, Curator of

Twentieth Century Painting and Sculpture,
National Museum of American Art,

Smithsonian Institution

Swartz's use of fire, earth, and sunlight pro-
duce contemporary art that reflects the myriad
influences upon her life.

144 pages 1 46 color reproductions
chronology ebibliography =9 x 9\2

ISBN 0-87358-343-4 «hardcover < $30.00
ISBN 0-87358-345-0 = limited edition «$600.00

COWBOY ARTISTS OF AMERICA
ANNUAL EXHIBITION CATALOG
Includes color reproductions of selected works,
artist biographies and photographs, and annual
award information.

1984 CAA Catalog = softcover «$16.00

1983 CAA Catalog esoftcover «$15.00

1982 CAA Catalog =softcover $15.00

1981 CAA Catalog = softcover «$15.00

1979 CAA Catalog =softcover «$11.00

DE GRAZIA AND

MEXICAN COOKERY

Recipes by Rita Davenport

Art by Ted De Grazia

Some of the last sketches done by De Grazia are
included in this compilation, a useful and
attractive guide to south-of-the-border cooking.
86 pages = fully illustrated - 6x9

ISBN 0-87358-307-8

spiral-bound softcover «$8.95
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DE GRAZIA AND PADRE KINO
Three perspectives of De Grazia, written by Carl
Schaefer Dentzel, Thomas Hart Benton, and Ross
Santee, round out this depiction of the priest/
colonizer of the southwestern desert.

79 pages =9Vix 12Vi

ISBN 0-87358-360-4 hardcover «$22.00
Published by the De Grazia Art and Cultural
Foundation

DE GRAZIA IN GRAPHICS
Introduction by Buck Sanders

More than seventy reproductions, most in full
color, are featured in this collection.

63 pages «9Vi x 12Vi

ISBN 0-87358-361-2 «hardcover «$28.00
Published by the De Grazia Art and Cultural
Foundation

DE GRAZIA PAINTS

CABEZA DE VACA

This collection of the artist's work on de Vaca
includes reproductions of oils, watercolors,
bronzes, and enamels, as well as work depicted
on china and in sketch form.

75 pages «9Vi x 12Vi

ISBN 0-87358-362-0 «hardcover «$25.00
Published by the De Grazia Art and Cultural
Foundation

DE GRAZIA PAINTS THE
PAPAGO INDIAN LEGENDS
Thirty-four reproductions, most in full color,
illustrate four of the most enchanting southwest-
ern Indian myths.

42 pages = 11Vix 14Vi

ISBN 0-87358-363-9 =hardcover «$24.50
Published by the De Grazia Art and Cultural
Foundation

DE GRAZIA PAINTS THE

SIGNS OF THE ZODIAC

The artist's interpretations of the twelve signs
of the zodiac, done in a southwestern motif, are
accompanied by preliminary sketches for

each sign.

52 pages «9Vi x 12V

ISBN 0-87358-364-7 «hardcover «$24.00
Published by the De Grazia Art and Cultural
Foundation

DESIGNS FROM THE

ANCIENT MIMBRENOS

WITH A HOPI INTERPRETATION
by Fred Kabotie

Foreword by David Laird

Fascinating speculation on an ancient mystery.
96 pages =40 illustrations <11 x 13

ISBN 0-87358-308-6 «hardcover «$40.00

*Sale price $18.00

ISBN 0-87358-316-7 «limited edition «$125.00

DICTIONARY OF PREHISTORIC
INDIAN ARTIFACTS

OF THE AMERICAN SOUTHWEST
by Franklin Barnett

Descriptions of artifacts, their excavation sites,
and their uses.

128 pages =249 illustrations <7 x 9\2

ISBN 0-87358-120-2 = softcover «$8.95

GEORGE FISKE
Yosentto: PhotigKipher

FROM
ICE MOUNTAIN

fill

GENERATIONSINCU Y

-

ENJU: The Life and Struggle

of an Apache Chief from the

Little Running Water

by Sinclair Browning

Introduction by Morris K. Udall

Historical novelization of a bitter period in
southwestern history; the struggle of Eskiminzin,
Aravaipa Apache chief, and his people with the
U.S. Army and Anglo townspeople.

160 pages <12 illustrations -6x9

ISBN 0-87358-312-4 esoftcover $9.95

*Sale price $3.98

GEORGE FISKE

Yosemite Photographer

by Paul Hickman and Terence Pitts

Preface by Beauwd&Newhall
IntroductiojjdjySim~s Enyeart
Publkdit!fc\coop«fetion with the
CenlQralcra®M |Bhotography,
UniverejWQAftona, Tucson

These irm”~«, primarily from the 1870s and
1880s, bring long-overdue attention to Yosemite's
first resident photographer.

128 pages =78 duotones =9 x 12

ISBN 0-87358-194-6 = hardcover «$20.00

FROM ICE MOUNTAIN

Indian Settlement of the Americas

by Don Perceval

Introduction by Frank Waters

Don Perceval's narration and pictorial re-creation
of the march of prehistoric man across the
continents.

96 pages 1 70 color illustrations «6% x 9W
ISBN 0-87358-204-7 <hardcover «$16.00

LEON GASPARD

by Frank Waters

Foreword by Forrest Fenn

Russian-born artist Gaspard became a famous
painter of the Southwest after achieving acclaim
internationally for his depictions of life on several
continents.

156 pages <56 color reproductions, 8 duotones
9x 11

ISBN 0-87358-299-3  hardcover «$60.00

*Sale price $20.00

GENERATIONS IN CLAY: Pueblo
Pottery of the American Southwest
by Alfred E. DittertJr. and Fred Plog

Published in cooperation with

The American Federation of Arts

Provides a comprehensive overview and guide to
Pueblo pottery from prehistoric to modern times.
156 pages =27 color, 140 b&w photographs
9Vix 9

ISBN 0-87358-270-5 < softcover $14.95

R. C. GORMAN: The Drawings

by Mary Beth Green

Foreword by Edward Jacobson

Drawings are the heart of Gorman's work,

and an important retrospective is included

in this book.

100 pages =46 art reproductions «9Vi x 13
ISBN 0-87358-298-5 «softcover «$22.00

*Sale price $8.90

ISBN 0-87358-297-7 «limited edition «$800.00

*No further discounts will be applicable on these
prices



GRAND
CANYON

HORSE
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«H

R. C. GORMAN: The Lithographs . Indian
by Doris Monthan mt .

Foreword by Jules Heller

This book features reproductions of seventy-two
of Gorman's most striking lithographs.

148 pages =51 color reproductions, 32 illustra-
tions 8% x 12

ISBN 0-87358-179-2 «$40.00

GRAND CANYON: An Anthology
by Bruce Babbitt

Foreword by Dr. Robert C. Euler

A collection that examines the canyon from many
viewpoints.

276 pages eillustrated «6% x 9Vi

ISBN 0-87358-180-6 = softcover «$9.95

DICK WICK HALL

Stories from the Salome Sun

by Arizona's Most Famous Humorist
Collected by Frances Dorothy Nutt

Wise and amusing commentary on desert living,
circa 1906-1926.

136 pages illustrated «5Vix 8
ISBN 0-87358-024-9 < hardcover «$8.50

FRED KABOTIE: Hopi Indian Artist

HANGIN' ON: Gordon Snidow
Portrays the Cojvboy Heritage

by Bruce Berger /V f

PhotographsJfQtfkif To/

Featurp UmIIN\:olfI>"Vrtfolio of Snidow paint-
ings, rTTAMrTul handling of light.
112 pages o ~ior reproductions,

40 b&w phoTOgraphs = 9Vi x 13

ISBN 0-87358-266-7 «hardcover «$40.00
*Sale price $15.99

Hopi artisti? documentary

HOPI KACHINAS: The Complete
Guide to Collecting Kachina Dolls
by Barton Wright

This comprehensive guide to 150 Hopi Kachina
figures is accompanied by buying tips and a
history of the cultural roles played by the various
figures.

152 pages =30 color photographs =7 x 9Vi
ISBN 0-87358-161-X esoftcover «$9.95

HOPI SILVER: A Brief History

of Hopi Silversmithing

by Margaret Wright

Revised discussion of the development of this
beautiful craft; numerous examples of fine work
and an extensive identification guide to sil-
versmiths' marks are included.

132 pages <155 illustrations <7 x 9Vi

ISBN 0-87358-097-4 esoftcover «$8.95

HORSE CONFORMATION

As to Soundness and Performance
by Ben K. Green

This classic in equine literature is a must for

owners, traders, riders, and people just plain
interested in horses.

88 pages eillustrated -6x9

ISBN 0-87358-135-0 «hardcover «$9.95

*No further discounts will be applicable on these
prices

INDIAN BASKET WEAVING

How to Weave Pomo, Urok,

Pima, and Navajo Baskets

by Sandra Corrie Newman

Now in its fourth printing, this book embodies
technical description plus empathy and concern
for the people and their weaving.

108 pages =80 photographs =7 x 9Vi

ISBN 0-87358-112-1 =softcover «$6.95

JUMPING CHOLLA
by Keith Christie

Sculptor's pers;j e on the use and range

of bronze® ly illustrated with line
drawi nter with the cactus called
jump

80 pages” V, 165 b&w reproductions
7X9M

ISBN 0-87358-292-6
*Sale price $6.75
ISBN 0-87358-290-X «limited edition «$1200.00

softcover «$16.95

FRED KABOTIE: Hopi Indian Artist
An autobiography told with Bill Belknap

A candid narration of Kabotie as an artist, a
Hopi, and an individual.

168 pages = fully illustrated <10 x 9

ISBN 0-87358-164-4 «hardcover «$35.00

KACHINAS

A Hopi Artist's Documentary

by Barton Wright

Illustrated by Cliff Bahnimptewa

Standard reference by a recognized authority,
illustrated with detailed, full-color drawings by
an outstanding Hopi artist.

272 pages =237 color illustrations «11Vi x 9Vi
ISBN 0-87358-110-5 «hardcover «$45.00

LINDERMAN

The True and Incredible Adventures
of Doktor Thrill

Introduction by George Alpert

Commentary by Elaine Horwitch

Earl Linderman's art is a tonic that lifts the spirit,
and rarely does superb art and great fun come
together with such a resounding smash as it does
in this volume.

168 pages <64 color reproductions =9 x 12
ISBN 0-87358-366-3 «hardcover «$40.00

A Paradise House, Inc., Publication

Distributed by Northland Press

NAVAJO MADE EASIER
by Iroy Goossen

A practical, well-written guide to the language,
organized in basic conversational form.

271 pages =6Vi x 9Vi
ISBN 0-87358-023-0 «hardcover «$7.95

NAVAJO RUGS

How to Find, Evaluate, Buy

and Care for Them

by Don Dedera

Foreword by Clay Lockett

An invaluable guide for anyone interested in this
intricate and beautiful craft.

114 pages =39 color photographs =7 x 9Vi
ISBN 0-87358-138-5 esoftcover «$8.95



NAVAJO RUGS

Past, Present and Future

by Gilbert S. Maxwell

This expanded volume is a multi-purpose guide
that provides historical summary of old blankets
and a comprehensive survey of contemporary
weaving.

108 pages «fully illustrated - 6x9

ISBN 0-87358-359-0 = softcover «$6.00
Published by Heritage Art Ltd.

NEW MEXICO'S BEST
GHOST TOtttffc: A Practical Guide

by Philip \3~r
Each cb9]jK\:9ntai%sVetailed directions to over
eighty

200 pages CfcrColor, 150 b&w photographs
8/2x 11 *

ISBN 0-87358-289-6 «hardcover «$19.95
*Sale price $13.60

NUDES AND FOODS

Gorman Goes Gourmet

Compiled and edited by Virginia Dooley

Both practical and entertaining, this cookbook
combines art and anecdote with tasty recipes.

95 pages =22 art reproductions =7 x 91/2

ISBN 0-87358-294-2

spiral-bound softcover «$14.95

*Sale price $7.75

ISBN 0-87358-295-0 < limited edition «$200.00

OF EARTH AND LITTLE RAIN
The Papago Indians

by Bernard L. Fontart”

Photographs bvJon"&SSchaefer

The ser*y \ I\ wnU'a€ text and powerful photo-
graphsCrol*fle ar%\pieciation for one of the
lesser-knoi“kV»%m:an Indian tribes.

145 pages -"»4 color photographs

9 x 92

ISBN 0-87358-287-X 1 hardcover «$27.50
*Sale price $11.00

ON QUIET WINGS

A Soaring Anthology

Edited by Joseph Colville Lincoln

The contents of this comprehensive anthology
come from Soaring Magazine and span one-third
of a century.

397 pages eillustrated =9 x 1034

ISBN 0-87358-082-6 «hardcover «$30.00

PHOTOGRAPHING LIVESTOCK
by Darol Dickinson

Concise, detailed instructions on every aspect of
livestock photography.

104 pages = 16 color, 42 b&w photographs

6% X 7%

ISBN 0-87358-200-4 < softcover «$7.95

PLETKA

Introduction by Dr. Evan Maurer,

Director, The University of Michigan

Museum of Art

Paul Pletka's most noted works are reproduced
with brilliant precision and color in this volume,
which was the recipient of a 1983 American Book
Award nomination for Book Illustration.

168 pages =59 color, 5 b&w reproductions <12 x 12
ISBN 0-87358-309-4 «hardcover «$50.00

JUANAH

The Serpent Eagle

QUANAH,

THE SERPENT EAGLE

by Paul Foreman

The drama, majesty, and tragedy of the dying
Comanche nation are embodied in this factually
based novel of Quanah Parker, the last free war
and medicine chief of the tribe.

160 pages < historical b&w photographs «map
6x9

ISBN 0-87358-324-8 = softcover «$8.95

*Sale price $3.99

ROAMING FREE

Wild Horses of the American West
Text and photographs by Skylar Hansen

Full-color images and concise text take the reader
into the world of America's wild horse population.
84 pages =68 color photographs «9 x 7%

ISBN 0-87358-337-X esoftcover «$11.95

SELF-TAUGHT NAVIGATION

by Robert Y. Kittredge

Simplified step-by-step instructions to enable
the most inexperienced to teach themselves
successful navigation.

81 pages *maps and charts «5Vi x 8A

ISBN 0-87358-049-4 «hardcover «$9.95

MILLARD SHEETS

One-Man Renaissance

by Janice Lovoos and

Edmund F. Penney

Foreword by Richard Armour

This book recounts the story of Sheets's quest for
beauty and his contributions as an artist, teacher,
and architectural designer.

160 pages =55 color reproductions =11 x 9vV4
ISBN 0-87358-335-3 hardcover $40.00

ISBN 0-87358-336-1 = limited edition «$600.00

SOARING FOR DIAMONDS

by Joseph Colville Lincoln

An exciting and well-written account of the
world of soaring, explained with ample
documentation.

223 pages =25 b&w photographs -6x9
ISBN 0-87358-280-2 softcover «$3.95

SOARING ON THE WIND

A Photographic Essay on Silent Flight
by Joseph Colville Lincoln

A glance at the world of sailpilots through
photographs and quotations.

105 pages eillustrated =10 x 13v4

ISBN 0-87358-100-8 «hardcover «$15.00

THE SONG 03 FRANCIS

by Fray Angelico

Ilustrationsj*foicfyxSraese

AsimpfV M~unof the life of St. Francis.
64 page\J QJjQ"Crons -6x8

ISBN 0-87»-»5-9 ehardcover $6.50

*Sale price $2.60

*No further discounts will be applicable on these
prices



ROSSSTEFAN

ROSS STEFAN

An impressionistic painter of

the contemporary southwest

by John Goodman

Foreword by Clay Lockett

In this revised and expanded edition, the author
updates the biography of the artist through 1984,
enhancing this tribute to a fine painter and his
beloved Southwest.

116 pages =40 color plates =9 x 12

ISBN 0-87358-351-5 «hardcover «$30.00

ISBN 0-87358-352-3 «limited edition «$250.00

TAOS PUEBLO

Text and photography by George Alpert

Six hundred years of history are revealed in

Alpert's photographs of Taos Pueblo.

160 pages =62 duotones =12 x 12

ISBN 0-87358-350-7 ecloth «$40.00
slipcased «$60.00

Published by Paradise House Books, Inc.

Distributed by Northland Press

A THOUSAND MILES

OF MUSTANGIN'

by Ben K. Green

The entertaining story of a horse-trading trip
from Texas to Mexico and then to Arizona during
the Depression.

158 pages =12 illustrations «7 x 9V2

ISBN 0-87358-098-2 esoftcover «$8.95

TRAINS OF DISCOVERY

Western Railroads and the

National Parks

by Alfred Runte

The author contends that the railroads, through
advertising and brochures, aided conservation
efforts by promoting transportation to remote
places.

96 pages =16 color photographs «50 halftones
map =9 X 7%

ISBN 0-87358-349-3 = softcover «$9.95

ISBN 0-87358-365-5 =hardcover «$14.95

TULL

by William Tull

The striking” an acclaimed artist is
appar uisite color reproductions
of his*1

120 page; or reproductions <10 x 13

ISBN 0-8 'TULL ehardcover «$35.00

VELVET WATERS,

CANYON WALLS

A Lake Powell Adventure

Text and photographs by Colin Warren

A photographic record of a one-thousand-mile
canoe journey on Lake Powell.

72 pages =55 color photographs ®maps «9 x 7%
ISBN 0-87358-338-8 =softcover «$9.95

RORY WAGNER
by Michael

American western man,
WagneM”aWO”Hjrief but bright career.
64 pages 1 color, 4 b&w reproductions
9x9
ISBN 0-87358-304-3 <softcover «$20.00
*Sale price $10.75

WATER BY THE INCH
Adventures of a Pioneer Family

on an Arizona Desert Homestead

by Herbert V. Young

The Young family adventures of homesteading
land near the Grand Canal in Phoenix, Arizona,
during the 1880s and 1890s are recounted by
Herbert Young, the third child.

176 pages =7 illustrations *6x9

ISBN 0-87358-325-6 esoftcover «$8.95

*Sale price $3.78

WORKING WITH THE WOOL
How to Weave a Navajo Rug

by Noél Bennett and Tiana Bighorse

Complete, illustrated instructions on how to
build a loom, create or purchase tools, and weave
arug. This best-seller is now in its ninth printing
and includes an updated list of supply sources
and references.

120 pages eillustrated <7 x 9V4

ISBN 0-87358-084-2 esoftcover «$8.95

THE WORLD OF DE GRAZIA
by Henry Redl

The life and times of southwestern artist
extraordinaire.

200 pages =127 color plates =9 x 12

ISBN 0-940402-00-9 «hardcover «$49.50
Published by Chrysalis Publishing, Ltd.
Distributed by Northland Press

YAZZ: Navajo Painter

by Sallie Wagner, J. J. Brody, and Beatien Yazz

The story of Yazz's life is recounted from three

perspectives, complemented with a sampling of
his art from youth to the present.

84 pages =51 reproductions «9V2x 9

ISBN 0-87358-328-0 =softcover «$17.95

ISBN 0-87358-322-1 «hardcover «$24.50

ISBN 0-87358-323-X = limited edition «$125.00

GRAND CANYON SUITE

Composed and Conducted by Ferde Grofe
Performed by the Rochester Philharmonic Orchestra
Stereophonic recording and five full-color

12" x 12" photographic reproductions of

Grand Canyon views.

$9.95

*Sale price $5.00

*No further discounts will be applicable on these
prices



NORTHLAND PRESS  auustin company

P. O. Box N =Flagstaff, AZ 86002 «602/774-5251

Bill to

Address

City.

State Zip,

Order Number

Visa/MC #

American Express

_ ANCIENt LANASCAPES (SC).evireririierririinrieeieinisier e $ 3.00
__ Ancient Ruins of the SOUthWEST (SC) ... 8.95
_ Arizona's Best Ghost TOWNS (SC)...c.coviiieiniiieniiicnieeeeeesesisrssnienns 10.95
___ Arizona's Red Rock Country (sc)... 8.95
__ Arnold Friberg...... 35.00
o Limited Edition. 1,000.00
9.95

10.95

36.00

37.50

__ Casas Grandes (voi. 1-3).......... 7500 _ (VOi. 4-8).n. 185.00
_ The Color Of HOISES (SC)..ciriiiiriiiririiieiseneierseeieise e 12.95
__ Connecting: The Art of Beth Ames Swartz...........ccocceovvvvnncinnen 30.00
- Limited Edition........cccooeeeviinne 600.00
__ 1985 Cowboy Artists of America Exhibition Catalog (SC)................ 16.00
1984 CAA Catalog (sc) 16.00
1983 CAA Catalog (sc).. 15.00
1982 CAA Catalog (sc).. 15.00
___ 1981 CAA Catalog (sc) 15.00
1979 CAA CatalOg (SC).ecueeeuerruemeiereiriemeieieiemeieieseieseieseseieseseseseiesesesesesesenens 11.00
De Grazia and Mexican COOKEIY (SC).....cccevirririininiieieiseieeneeieens 8.95
Designs from the Ancient Mimbrenos.........ccoooviniiiinisieinens 18.00
- Limited Edition.........cccocovvnnnne 125.00
_ DICk WICK H @l 8.50
__ Dictionary of Prehistoric Indian Artifacts (SC) .......ccovvvvrvnininnns 8.95
BN U (5 e 3.98
_ Fred Kabotie: Hopi Indian A TtiSt. ... 35.00
From Ice Mountain 16.00
__ Game Fish of the Rocky Mountains (sc). 6.95
___ General Crook and the Apache W ars.. 11.95
__ Generations in Clay (sc) 14.95
_ George Elbert Burr, 1859-1939 ........cccocciiienieniiereeers e 15.00
__ Grand Canyon: An Anthology (SC) ..o 9.95
__ Grand Canyon Suite (recording)........c.oeseenrieinnienenesenenenes 5.00
_ HOpi Kachinas (SC)....cccoruimrminrniiieneniieninsieeeseennnns 9.95
 HOPI SIHIVET (SC) et 8.95
Horse ConformMation.........cccoviiiccnceee s 9.95
_Indian Basket WEAVING (SC) ....ccuereririririeierieseiersisiesssseieissssenssseeeneees 6.95
_ The Intimate Grand (SC) ...t 8.95
Kachinas: A Hopi Artist's DOCUMENTArY..........ccovevrrivennnesressees 45.00
Kachinas of the Zuni . 45.00

Leon Gaspard 20.00
_ AlLimitless Sky: The Work of Charles M. Russell... 35.00
- Limited Edition.........cccccevvinnnes 200.00
__ Margaret Tafoya: A Santa Clara Potter's Heritage and Legacy .... 40.00

Mary Colter: Builder Upon the Red Earth (SC)........ccoovviriicrvericene 9.95

1985-1986

ORDER FORM

Date
Ship to
Address,
City.
State Zip
Salesperson
Expiration Date
Signature
Millard Sheets: One-Man Renaissance...........ccovcvenncsiniccsnccnns 40.00
- Limited Edition.........ccccoovvvnne 600.00
Miniature Flowers: A Desert Search (SC)......cccoveinininineinciinccnenn 9.95
Navajo Made EASIEr ... 7.95
Navajo Rugs (sc)... 8.95
Nicolai Fechin... 40.00
Nudes and Foods: Gorman Goes Gourmet (sc).. 7.75
__On Quiet Wings: A Soaring Anthology ........ccocovrnvnnninisn, 30.00
__ Photographing LIVEStOCK (SC) ...ccceeuireurirririeiriemeieiereieieieisieieeeseseneiesenees 7.95
L PIEtKA s 50.00
_ Quanah, The Serpent Eagle (SC)....ccouiiierienieiniieeieeieesieeieennens 3.99
R. C. Gorman: The Drawings (SC) .......ceoerimerniieemesnmnensienseeenenns 8.90
o Limited Edition.........cccooovvninene 800.00
_ R.C. Gorman: The Lithographs..........cccocecieiienininincicscsces 40.00
_ Ranch Life in the Far WeSt........cccccvieiiiniiees e 11.95
__ Roaming Free: Wild Horses of the American West (SC)........ccccvnnee 11.95
__ RossStefan 30.00
- 250.00
__ Self-Taught Navigation 9.95
_Soaring for DIamonds (SC) ..o 3.95
_ Soaring 0N the Wind.......ccccooniiininniiinseeeeee s 15.00
__ Tales from the Grand Canyon: Some True, Some Tall ......cccccccevuune 7.95
_ A Thousand Miles of MUStangin' (SC) .......cccourireririinnienniecnsineenns 8.95
_ Trains Of DISCOVEIY (SC)..cuteieiuiuereiereieieieiesereneieieseseseseseeseeseseseseesenesenas 9.95
) TSSO 14.95
__ The Trumpeter Swan: A White Perfection (SC)........cccoevvrrrireniiencnnn. 9.95
. (1) I 22.00
__Truth of @ HOPI (SC) v 8.95
_ Velvet Waters, Canyon Walls (sc).. 9.95
__ Water by the Inch (sc).... 3.78
__Wild Horses and Sacred Cows (sc)... 9.95
() et 14.95
_ Working With the WOOI (SC)...cccviirriieiiiiiiieiseeissese s 8.95
_Yazz: Navajo PaiNter (SC) ..ot 17.95
(273 TS 24.50
o Limited Eition..........c.ccoovvvvnnne 125.00
78N GreY'S ATIZONA it 14.95
DISTRIBUTORS FOR:
Heritage Art, Ltd.
__ Navajo Rugs: Past, Present and FUTUIe (SC).....cccconvrinrrienrirereninnans 6.00
Chrysalis Publishing, Ltd.
_ The World 0f D& GraZi@ ........ccccsvieriiieniiieiniieieinesiese e 49.50
Rockwell Museum
_ The PainNters’ WESLE (SC) .cceiueriiriiieinieieieieieieisieie e 7.95

Trices subject to change without notice.






